gedruckt am: 09.06.2025

Bestand

Becker, Curth Georg

Signatur

Becker, Curth Georg, I,C-61 [staatliche akademie der bildenden künste]

Archivalientyp

Korrespondenz

Klassifikation

I,C Korrespondenz (an Bestandsbildner)

Titel

Korrespondenz von Staatliche Akademie der Bildenden Künste (Karlsruhe/Baden) an Curth Georg Becker

Anzahl / Umfang / Art

1 Brief

Datierung

03.01.1952

Empfängerin/Empfänger

Person

Becker, Curth Georg (1904-1972)

Absenderin/Absender

Körperschaft

Staatliche Akademie der Bildenden Künste (Karlsruhe/Baden) (1961-)

Faust-Permalink

http://dka.gnm.de/objekt_start.fau?prj=dka-ifaust&dm=dka&ref=53032

weitere Informationen

Signatur (kurz): I,C-61 [staatliche akademie der bildenden künste]

Ortsindex: Karlsruhe/Baden

Personenindex: Becker, Curth Georg

Körperschaftsindex: Staatliche Akademie der Bildenden Künste (Karlsruhe/Baden)

DEUTSCHES KUNSTARCHIV im Germanischen Nationalmuseum